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Програма інформатизації 
«Електронна Петриківщина» на 2021 - 2024 роки

І. Вступ
Розвиток цифрової економіки України полягає у створенні ринкових 

стимулів, мотивацій, попиту та формуванню потреб щодо використання 
цифрових технологій, продуктів та послуг серед українських секторів 
промисловості, сфер життєдіяльності, бізнесу та суспільства для їх 
ефективності, конкурентоздатності та національного розвитку, зростання 
обсягів виробництва високотехнологічної продукції та благополуччя населення.

Запобігання потенційним та розв’язання існуючих проблем під час 
упровадження відповідних стимулів для цифровізації економіки може бути 
здійснене завдяки розробці та реалізації регіональних програм інформатизації. 
Власне, інформатизація або інформаційно-комунікаційні та цифрові технології 
й передбачають сукупність взаємопов’язаних організаційних, правових, 
політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, 
що спрямовані на формування умов для забезпечення потреб і реалізації прав 
громадян і суспільства на засадах створення, розвитку, використання 
інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, їх 
електронно-комунікаційну взаємодію із застосуванням електронно-цифрових 
пристроїв, засобів та систем.

Програма інформатизації «Електронна Петриківщина» на 2021 - 2024 
роки (далі - Програма) визначає основні засади реалізації політики у сфері 
інформатизації та електронного урядування громади. Програма визначає 
комплекс пріоритетних завдань щодо інформаційного, організаційно- 
технічного, нормативно-правового забезпечення діяльності територіальної 
громади, її соціально-економічного розвитку шляхом упровадження сучасних 
інформаційно-комунікаційних технологій (далі - ІКТ) в усі сфери 
життєдіяльності громади.

Програма позиціонується як стратегічний документ, тому її реалізація 
вимагає зосередження фінансових, фізичних та людських ресурсів. Очікується, 
що всі зусилля буде спрямовано на успішну реалізацію завдань і заходів, 
передбачених Програмою. Таким чином, зосередження та належна координація 
наявних фінансових ресурсів, залучених із надходжень селищного рівня, 
державного бюджету, коштів донорів та приватних джерел, дасть змогу 
забезпечити досягнення цілей, визначених у Програмі.

Програма спрямована на подальший розвиток електронного 
урядування (далі - е-урядування) та електронної демократії (далі - е- 
демократія). Запровадження технологій е-урядування та е-демократії має на 
меті стимулювання політичної активності особистості та сприяння її політичній 



соціалізації. З іншого боку, на якісно новий рівень виходять відносини між 
органами влади і громадянами та бізнесом. Для координації своїх дій держава 
отримує максимально повні дані про позицію громадян, а останні мають 
відкритий доступ до офіційної інформації, можливість висловлювати свої 
побажання та слідкувати за їх виконанням, підтримувати реальний діалог із 
представниками влади в режимі онлайн, лобіювати прийняття важливих законів 
чи рішень.

Програма також враховує положення щодо напрямів публічної політики в 
Україні, які знайшли відображення в законах України „Про доступ до публічної 
інформації”, „Про публічні закупівлі”, „Про захист інформації в інформаційно- 
телекомунікаційних системах” та рішення Дніпропетровської обласної ради від 
25 жовтня 2019 року № 506-18/VII „Про регіональну програму інформатизації 
„Електронна Дніпропетровщина” на 2020 - 2022 роки”.

Реалізація завдань і заходів Програми шляхом упровадження цифрових 
технологій має значно стимулювати розвиток відкритого інформаційного 
суспільства в громаді, як одного з істотних факторів розвитку демократії, 
підвищення продуктивності, економічного зростання, а також підвищення 
якості життя в цілому, відповідно до Концепції розвитку цифрової економіки.

Завдання Програми враховують такі напрями: організаційне та методичне 
забезпечення Програми, упровадження технологій е-урядування в 
Петриківській територіальній громаді, формування системи електронних 
інформаційних ресурсів, розвиток телекомунікаційного середовища в громаді, 
організація захисту інформації, підтримка працездатності та забезпечення 
функціонування існуючих систем.

II. Стан інфраструктури інформатизації та пріоритетні напрями 
соціально-економічного розвитку громади

Петриківська територіальна громада характеризується вигідним 
географічним розташуванням, багатими природними ресурсами, розвинутим 
сільськогосподарським виробництвом, розвитком туризму. В громаді 
створюються всі умови для впровадження інформаційних технологій та 
електронних сервісів.

Разом з тим, у громаді не достатньо розвинута інформаційно- 
телекомунікаційна інфраструктура. Мешканці в більшості не мають 
широкосмугового доступу до Інтернет, хоча можливості є.

Питання підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого 
самоврядування з питань упровадження та ефективного застосування ІКТ у 
діяльності органів публічного управління є актуальним.

Необхідно використовувати різні підходи до планування та реалізації 
заходів Програми з метою подолання проблем цифрової нерівності та надання 
рівних умов населенню щодо доступу до сервісів е-урядування та е-демократії.

Стан інформатизації громади має такі основні проблеми, що потребують 
вирішення:



інфраструктура інформатизації окремих територій громади потребує 
вдосконалення, IT-бізнес не має достатньої мотивації для створення зазначеної 
інфраструктури у сільській місцевості;

недостатній рівень забезпечення інформаційної безпеки інформаційно- 
телекомунікаційних систем, що використовуються органами публічного 
управління;

комп’ютерна техніка в селищній раді, робочих місцях старост та 
працівників віддалених робочих місць управління ЦНАП потребує оновлення;

низький рівень використання відкритого програмного забезпечення;
недостатня компетентність працівників селищної ради, представників 

громадських об’єднань, а також громадян щодо використання технологій е- 
урядування та е-демократїї;

розробка та впровадження новітніх конкурентоспроможних ІКТ у всі 
сфери, у тому числі в діяльність територіальної громади, зокрема з 
використанням відкритого коду потребує прискорення;

необізнаність мешканців та суб’єктів господарювання громади щодо 
послуг, які надаються за допомогою ІКТ;

недостатня кількість мобільних програмних сервісів е-урядування та 
е-демократії у зв’язку зі зростанням чисельності користувачів 3G та 4G.

Вирішення проблемних питань може бути здійснено лише шляхом 
реалізації комплексу взаємопов’язаних заходів та проектів, спрямованих на 
реалізацію пріоритетних напрямів програми, узгоджених з міжнародними, 
національними та регіональними пріоритетами цифрового розвитку економіки 
та суспільства.

У Петриківській селищній раді визначено відповідальних осіб за 
забезпечення захисту інформації в державній установі.

Селищна рада запроваджує найсучасніші технології опрацювання 
документів та контролю виконання нормативно-правових актів із 
застосуванням сучасної автоматизованої системи діловодства.

Система електронного документообігу Петриківської селищної ради 
базується на комп’ютерній програмі «Система управління документами 
«ДОК ПРОФ 3» (далі - СЕДО).

III. Мета, завдання та пріоритетні напрями інформатизації громади

Метою Програми є забезпечення доступу громадян до процесів 
цифрового розвитку суспільства через упровадження інноваційних підходів, 
інструментів та технологій е-урядування, е-демократії, інших сучасних ІКТ 
шляхом модернізації системи публічного управління соціально-економічним 
розвитком громади, розвитку інфраструктури відкритих даних, 
телекомунікаційного середовища та забезпечення рівності громадян незалежно 
від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав.

Програма передбачає:
урахування основних напрямів соціально-економічного розвитку 

громади;



реалізацію завдань Програми за принципами спадковості, поступовості та 
безперервності;

сприяння розвитку нормативно-правової бази у сфері створення, 
розповсюдження й використання інформаційних ресурсів, а також надання 
електронних послуг;

забезпечення організаційних і фінансових засад для реалізації завдань та 
заходів Програми;

здійснення перерозподілу та концентрації ресурсів на користь найбільш 
актуальних і результативних напрямів інформатизації за результатами 
моніторингу виконання завдань;

надання пріоритету завданням інформатизації, що передбачають 
використання відкритого коду (вільне програмне забезпечення).

Цілями Програми є:
прискорення процесу розробки та впровадження сучасних 

телекомунікаційних та цифрових технологій у сферах публічного управління, 
освіти, охорони здоров’я, культури тощо;

підвищення якості електронних сервісів, зокрема за критеріями 
доступності та зручності;

розширення доступу до інформації про діяльність селищної ради та 
надання змоги безпосередньої участі як інститутів громадянського суспільства, 
так і громадян у процесах прийняття управлінських рішень;

забезпечення цифровими навичками та компетенціями публічних 
службовців і громадян, у тому числі шляхом використання системи освіти, 
орієнтованої на використання новітніх ІКТ та безперервності навчання;

поліпшення організаційної спроможності селищної ради щодо 
використання ІКТ в їх діяльності, впровадження і застосування технологій е- 
урядування та е-демократії;

удосконалення стану інформаційної безпеки інформаційно- 
телекомунікаційних систем органів публічного управління громади;

сприяння в організації широкосмугового доступу для користувачів і 
підвищення показників якості доступу до мережі Інтернет;

технічна підтримка та модернізація існуючих автоматизованих 
інформаційно-комунікаційних систем, що використовуються органами 
публічного управління громади.

Пріоритетними напрямами Програми є:
організаційне та методичне забезпечення Програми;
упровадження технологій е-урядування в селищній раді та формування 

системи територіальних електронних інформаційних ресурсів, у тому числі 
через взаємодію з регіональними;

розвиток телекомунікаційного середовища громади та організація захисту 
інформації;

підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих 
систем.

Програмою передбачено виконання таких заходів:
організаційне та методичне забезпечення Програми:



щорічна інвентаризація інформаційних та програмно-технічних ресурсів 
усіх структурних підрозділів селищної ради з урахуванням вимог нормативно- 
правових актів стосовно використання комп’ютерних програм;

участь у навчанні фахівців селищної ради з питань електронного 
урядування та інформаційних технологій, у тому числі на базі спеціалізованих 
установ та підприємств;

сприяння навчанню мешканців громади навичкам IT-технологій спільно з 
громадськими організаціями;

упровадження технологій е-урядування в селищній раді та формування 
системи територіальних електронних інформаційних ресурсів, у тому числі 
через взаємодію з регіональними:

розвиток системи електронного документообігу;
упровадження пілотних проектів із надання публічних послуг у селищній 

раді;
упровадження пілотних проектів із реалізації електронних сервісів та 

систем у селищній раді;
упровадження типових рішень в селищній раді;
запровадження проектів зі створення інструментів (сервісів) із 

застосуванням відкритих даних тощо;
розвиток телекомунікаційного середовища в громаді та організація 

захисту інформації;
розвиток та поширення широкосмугової мультисервісної інфраструктури, 

у тому числі із застосуванням механізмів державно-приватного партнерства 
на території громади. Поширення технології бездротової мережі у роботі 
селищної ради;

упровадження технологій швидкісної передачі даних з використанням 
регіональної мережі IP-телефонії по всій території громади;

створення комплексної системи захисту інформації на програмно- 
технічні комплекси, інформаційні системи тощо;

підтримка працездатності та забезпечення функціонування існуючих 
систем;

придбання засобів інформатизації для структурних підрозділів селищної 
ради;

поновлення ліцензій на використання раніше придбаного програмного 
забезпечення.

IV. Принципи формування та виконання Програми

Принципи формування Програми передбачають:
відкритість та прозорість процесу формування завдань та заходів 

Програми, забезпечення участі в ньому громадян та представників бізнесу;
системність, комплексність, взаємоузгодженість та наукову 

обґрунтованість завдань та заходів Програми;
ресурсну забезпеченість Програми;
випереджаючий розвиток нормативно-правової бази регулювання 

відносин учасників створення та реалізації Програми.



Реалізація Програми має здійснюватися з додержанням таких основних 
принципів:

спадковість, поступовість і безперервність під час реалізації завдань 
Програми;

відкритість, прозорість процесу виконання завдань та заходів Програми;
випереджаючий розвиток нормативно-правової бази з урегулювання 

відносин учасників створення, розповсюдження й використання інформаційних 
продуктів і послуг;

моніторинг та оцінювання виконання завдань.
Успішність реалізації Програми забезпечується:
належним ступенем координації, розробки та реалізації програм 

інформатизації щодо цілей, етапів, ресурсів та об’єктів робіт;
належним рівнем організаційного й фінансового забезпечення реалізації 

завдань інформатизації;
ефективним управлінням ресурсами (їх перерозподілом та концентрацією 

на користь пріоритетних та найбільш результативних напрямів інформатизації) 
на основі постійного моніторингу виконання завдань.

Завданнями Програми передбачено продовження напрямів розвитку 
інформатизації громади, започаткованих у програмах інформатизації за 
попередні роки.

Передбачаються такі джерела фінансування Програми:
кошти обласного бюджету (у разі необхідності досягнення 

загальнодержавних цілей - кошти державного бюджету на засадах 
співфінансування);

кошти селищного бюджету (у тому числі на засадах співфінансування);
інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.

V. Організаційне забезпечення Програми
Забезпечення формування та виконання завдань Програми, загальну 

координацію реалізації заходів з інформатизації здійснюють відділи та 
управління селищної ради.

Нагляд за формуванням і виконанням Програми, аналіз результатів 
виконання окремих завдань (робіт) та оцінку їх якості здійснює керівник 
Програми, заступник селищного голови з питань виконавчих органів ради.

VI. Очікувані результати у сфері інформатизації та їх вплив на соціально- 
економічний розвиток громади

У результаті досягнення цілей Програми значними надбаннями 
цифровізації, що прискорять успіх у вирішенні завдань соціально-економічного 
розвитку громади, стануть:

отримання громадянами рівного якісного доступу до послуг у сферах 
освіти, охорони здоров’я, соціального захисту тощо;



створення потужних інформаційних ресурсів для надання електронних 
адміністративних послуг;

побудова сучасної системи публічного управління з питань розвитку 
громади.

У результаті виконання завдань і заходів Програми очікується:
залучення громадян до процесів прийняття та оцінювання управлінських 

рішень громади шляхом широкого застосування інформаційно-комунікаційних 
технологій;

забезпечення доступу для громадян та бізнес-структур на території 
громади до систем надання публічних, зокрема адміністративних, послуг в 
електронній формі через розвиток телекомунікаційного середовища та 
упровадження електронних сервісів у сфері освіти, охорони здоров’я та 
житлово-комунального господарства;

охоплення системами безпаперового документообігу селищної ради з 
використанням електронного цифрового підпису та інших систем ідентифікації;

запровадження комплексної системи освіти у сфері використання 
комп’ютерних технологій для мешканців громади.

За попередніми оцінками за рахунок оптимізації управлінських процесів 
та ефективного функціонування органів влади з використанням сучасних 
інформаційних технологій та сервісів е-урядування можна забезпечити 
збільшення показників соціально-економічного розвитку громади.

Застосування передових інноваційних технологій у рамках виконання 
заходів Програми дозволить забезпечити подальший розвиток інформаційного 
суспільства у Петриківській територіальній громаді.

Секретар селищної раді
ВІДДІЛ З ПИТАНЬ 

ДІЛОВОДСТВІ 
ТА АРХІВНОЇ 

k СПРАВИ у

Лідія МОЖНА



Додаток до додатка 
до рішення селищної ради 
від 10 вересня 2021 року 
№ 240 - 8/УІІІ

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів Програми інформатизації 

«Електронна Петриківщина» на 2021 - 2024 роки

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Зміст заходів Програми з 
виконання завдання

Відповідальні 
за виконання

Строки 
виконання

Орієнтовні обсяги фінансування за роками 
виконання, тис. грн

Очікуваний 
результат виконання 

заходу
Джерела 

фінансування 2021 2022 2023 2024

1. Організаційне та 
методичне 
забезпечення 
Програми

1.1. Проведення 
інвентаризації 
інформаційних та 
програмно-технічних 
ресурсів усіх структурних 
підрозділів селищної ради з 
урахуванням вимог 
нормативно-правових актів 
стосовно використання 
комп’ютерних програм

Відділ з питань 
діловодства та архівної 
справи, відділ 
соціально-економічного 
розвитку, планування, 
інвестиційної 
діяльності та 
інформаційного 
забезпечення

2021 -2024 
роки

Загальний 
обсяг, у т.ч.

— — Дотримання вимог 
законодавства 
у сфері використання 
ліцензійного

Державний 
бюджет

— -

Обласний 
бюджет

— — програмного 
забезпечення

Селищний 
бюджет

— -

Інші джерела — -

12. Участь у навчанні 
фахівців з питань 
електронного урядування та 
інформаційних технологій, 
у тому числі на базі 
спеціалізованих установ та 
підприємств. Сприяння 
навчанню мешканців

Відділ з питань 
діловодства та 
архівної справи, відділ 
соціально- 
економічного 
розвитку, планування, 
інвестиційної 
діяльності та

2021 -2024 
роки

Загальний 
обсяг, у т.ч.

— - Підвищення 
інформаційної 
грамотності та 
культури 
користувачів, їх 
кваліфікації

Державний 
бюджет

— -

Обласний 
бюджет

— —

Селищний 
бюджет

— -



Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Зміст заходів Програми з 
виконання завдання

громади навичкам ІТ-
технологій спільно 3
громадськими 
організаціями

Відповідальні 
за виконання

інформаційного 
забезпечення

2. Упровадження 
технологій е- 
урядування в 
територіальній 
громаді та 
формування системи 
електронних 
інформаційних 
ресурсів, у тому 
числі через 
взаємодію з 
регіональними

2.1. Розвиток системи 
електронного 
документообігу

Відділ з питань 
діловодства та 
архівної справи

2.2. Упровадження пілотних 
проектів із реалізації 
електронних сервісів та 
систем у селищній раді

Відділ з питань 
діловодства та 
архівної справи

2.3. Упровадження типових 
рішень у селищній раді

Відділ з питань 
діловодства та 
архівної справи



Строки 
виконання

Орієнтовні обсяги фінансування за роками 
виконання, тис. грн

°4‘чаниіі^ЧИІ 
результат виконанні 

заходу
Джерела 

фінансування 2021 2022 2023 2024

Інші джерела
- -

2021 -2024 
роки

Загальний 
обсяг, у т.ч. - - Забезпечення 

ефективного 
впровадження Закону 
України „Про 
електронні документи 
та електронний 
документообіг” у 
селищній раді

Державний 
бюджет - -

Обласний 
бюджет - -

Селищний 
бюджет - -

Інші
джерела - -

2021 -2024 
роки

Загальний 
обсяг, у т.ч. - - Забезпечення розвитку 

сучасних електронних 
сервісів та систем у 
селищній раді

Державний 
бюджет - -

Обласний 
бюджет - -

Селищний 
бюджет - -

ІНШІ
джерела - -

2021 -
2024 роки

Загальний 
обсяг, у т.ч. - -

Підвищення 
ефективності роботи 
селищної ради

Державний 
бюджет - -



Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Зміст заходів Програми з 
виконання завдання

Відповідальні 
за виконання

Строки 
виконання

2.4. Запровадження проектів 
зі створення інструментів 
(сервісів) із застосуванням 
відкритих даних тощо

Відділ з питань 
діловодства та 
архівної справи

2021 -
2024 роки

2.5. Розвиток інтегрованої 
платформи Інтернет- 
порталів селищної ради

Відділ з питань 
діловодства та 
архівної справи

2021 -2024 
роки



Орієнтовні обсяги фінансування за роками 
виконання, тис. грн

Оч>'<Уваннй'~^И 
результат виконання 

заходу
Джерела 

фінансування 2021 2022 2023 2024

Обласний 
бюджет - -

Селищний 
бюджет - -

ІНШІ 
джерела - -

Загальний 
обсяг, у т.ч. - - Забезпечення права 

кожного на доступ до 
інформації, що 
перебуває у володінні 
суб’єктів владних 
повноважень, інших 
розпорядників 
публічної інформації, 
визначених Законом 
України „Про доступ 
до публічної 
інформації”, та 
інформації, що 
тановить суспільний 
інтерес

Державний 
бюджет - -

Обласний 
бюджет - -

Селищний 
бюджет - -

Інші 
джерела

- -

Загальний 
обсяг, у т.ч. - - Забезпечення доступу 

до інформаційних 
ресурсів, у тому числі 
до інформаційної 
мережі селищної ради

Державний 
бюджет - -

Обласний 
бюджет - -

Селищний 
бюджет - -



Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Зміст заходів Програми з 
виконання завдання

Відповідальні 
за виконання

3. Розвиток 
телекомунікацій
ного середовища 
громади та 
організація захисту 
інформації

3.1. Розвиток та поширення 
широкосмугової 
мультисервісної (мережі) 
інфраструктури, у тому 
числі із застосуванням 
механізмів державно- 
приватного партнерства на 
всій території громади

Відділ з питань 
діловодства та 
архівної справи, 
оператори та 
провайдери 
телекомунікацій, що 
діють на території 
громади (за згодою)

3.2. Упровадження 
технологій швидкісної 
передачі даних із 
використанням регіональної 
мережі
ІР-телефонїї по всій 
території громади на базі 
телекомунікаційного центру 
(далі - ТКЦ) області

Відділ з питань 
діловодства та 
архівної справи



Строки 
виконання

Орієнтовні обсяги фінансування за роками 
виконання, тис. грн результат виконанні 

заходу
Джерела 

фінансування 2021 2022 2023 2024

Інші
джерела -

-

2021 -
2024 роки

Загальний 
обсяг, у т.ч. - - Забезпечення 

отримання 
громадянами якісного 
доступу до сучасних 
електронних сервісів та 
послуг по всій 
території громади.
Упровадження 
бездротової мережі 
Wi-Fi, WiMax.
Створення умов для 
вільного доступу до 
мережі Інтернет 
населення громади

Державний 
бюджет - -

Обласний 
бюджет - -

Селищний 
бюджет - -

ІНШІ
джерела

- -

2021 -
2024 роки

Загальний 
обсяг, у т.ч. - - Упровадження 

технологій швидкісної 
передачі даних до 
апарату та виконавчих 
органів селищної ради

Державний 
бюджет - -

Обласний 
бюджет - -

Селищний 
бюджет - -

Інші 
джерела - -



Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Зміст заходів Програми з 
виконання завдання

Відповідальні 
за виконання

3.3. Створення комплексних 
систем захисту інформації 
на програмно-технічні 
комплекси, інформаційні 
системи тощо

Відділ з питань 
діловодства та 
архівної справи

4. Підтримка 
працездатності та 
забезпечення 
функціонування 
існуючих систем

4.1. Придбання 
комп’ютерного обладнання 
та приладдя, мережі, пакетів 
програмного забезпечення 
та інформаційних систем. 
Ремонт, технічне 
обслуговування 
персональних комп’ютерів, 
офісного,

Відділи апарату та 
виконавчих органів 
селищної ради



Строки 
виконання

Орієнтовні обсяги фінансування за роками 
виконання, тис. грн

°чї*уваний~~^И 
результат виконання 

заходу
Джерела 

фінансування 2021 2022 2023 2024

2021 -
2024 роки

Загальний 
обсяг, у т.ч. - - Забезпечення захисту 

інформації відповідно 
до вимог чинного 
законодавства

Державний 
бюджет - -

Обласний 
бюджет - -

Селищний 
бюджет - -

ІНШІ 
джерела - -

2021 -
2024 роки

Загальний 
обсяг, у т.ч.

875.0 875.0 875.0 875.0 Оснащення сучасною 
комп’ютерною 
технікою апарату та 
виконавчих органів 
селищної ради

Державний 
бюджет - -

Обласний 
бюджет - -

Селищний 
бюджет

875.0 875.0 875.0 875.0



Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Зміст заходів Програми з 
виконання завдання

телекомунікаційного та 
аудіовізувального 
обладнання, а також супутні 
послуги.
Послуги у сфері 
інформаційних технологій: 
консультування, розробка 
програмного забезпечення, 
послуги мережі Інтернет і 
послуги з підтримки 
селищної ради

Відповідальні 
за виконання

4.2. Підтримка існуючих 
телекомунікаційних сервісів 
та забезпечення 
функціонування 
широкосмугових захищених 
каналів зв’язку

Відділ з питань 
діловодства та 
архівної справи, 
оператори та 
провайдери 
телекомунікацій, що 
діють на території 
громади (за згодою)



Строки 
виконання

Орієнтовні обсяги фінансування за роками 
виконання, тис. грн

ОчікУваі?іПГ~^И 
результат виконання 

заходу
Джерела 

фінансування 2021 2022 2023 2024
—

Інші 
джерела

—

2021 -2024 
роки

Загальний 
обсяг, у т.ч. - - Забезпечення 

функціонування 
інформаційних систем 
громади

Державний 
бюджет - -

Обласний 
бюджет - -

Селищний 
бюджет - -





Строки 
виконання

Орієнтовні обсяги фінансування за роками 
виконання, тис. гри

°',ік'Уван1щ^^И 
результат виК0Нання^ 

заходу
Джерела 

фінансування 2021 2022 2023 2024
—

Інші 
джерела - -

Загальний 
обсяг, у т.ч.

875.0 875.0 875.0 875.0

Державний 
бюджет
Обласний 
бюджет
Селищний 
бюджет

875.0 875.0 875.0 875.0

ІНШІ
джерела - -

Лідія МОЖНА



ПАСПОРТ 
Програми інформатизації 

«Електронна Петриківщина» на 2021-2024 роки

1. Назва: Програма інформатизації «Електронна Петриківщина» на 2021 - 
2024 роки (далі - Програма).

2. Підстава для розроблення: Закон України „Про Національну програму 
інформатизації””, рішення Дніпропетровської обласної ради від 25 жовтня 2019 
року № 506-18/VII „Про регіональну програму інформатизації „Електронна 
Дніпропетровщина” на 2020-2022 роки”.

3. Керівник Програми: заступник селищного голови з питань виконавчих 
органів ради.

4. Відповідальні за виконання: начальники відділів апарату та виконавчих 
органів селищної ради, оператори та провайдери телекомунікацій, що діють на 
території громади (за згодою).

5. Мета: забезпечення доступу громадян до процесів цифрового розвитку 
суспільства через упровадження інноваційних підходів, інструментів та 
технологій електронного урядування, електронної демократії, інших сучасних 
інформаційно-комп’ютерних технологій шляхом модернізації системи 
публічного управління соціально-економічним розвитком громади, розвитку 
інфраструктури відкритих даних, телекомунікаційного середовища та 
забезпечення рівності громадян незалежно від місця їх проживання в 
дотриманні їх конституційних прав.

6. Початок: вересень 2021 року, закінчення: грудень 2024 року.

7. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

8. Загальні обсяги фінансування, у тому числі видатки державного, 
обласного, селищного бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством України:

Джерела 
фінансування

Обсяг 
фінансування,

Усього

За роками виконання (тис. гри)

2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік

Державний бюджет — —

Обласний бюджет — —

Селищний бюджет 3 500,0 875.0 875.0 875.0 875.0



Інші джерела — —

Усього
3 500,0 875.0 875.0 875.0 875.0

9. Координація та контроль за виконанням: координацію здійснює 
заступник селищного голови з питань виконавчих органів ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія селищної 
ради з питань соціально-економічного розвитку, фінансів, бюджету та 
підприємництва.

Лідія МОЖНА


